
SEVERNA ITALIJA

fakultativno: VENECIJA I VERONA
2 noćenja / 5 dana / autobusom

cenovnik br. 1 od 01.10.2023.
Italija je jedna od najočaravajućih zemalja na svetu i predstavlja jednu od omiljenih destinacija. Popularnu “čizmu“ ljudi vole iz

mnogo razloga. U njoj se savršeno uklapaju umetnost, moda, fantastični pejsaži i preukusna tradicionalna kuhinja.
Jedan od najlepših gradova sveta je italijanska diva na vodi - Venecija. Elegantne gondole koje plove kroz kanale, uzdizanje oko

400 mostova, prelepe palate i crkve, lutanje kroz uske uličice, golubovi, cvetni balkoni, čak i one najotpornije na romantiku i
pozitivne emocije neće ostaviti imunim.

PROGRAM PUTOVANJA
1. DAN, SUBOTA 30.12.2023. BEOGRAD 
Polazak iz Beograda oko 20h  sa glavne autobuske stanice BAS, centar Beograda, ulaz iz Karađorđeve ulice preko puta hotela Mr.
President (tačno vreme biće poznato najkasnije dan pred putovanje - organizator šalje obaveštenje svim putnicima sa svim detaljima
polaska,  ukoliko ne dobijete obaveštenje dan pred putovanje, najkasnije do 14h, obavezno kontaktirajte agenciju).  Vožnja kroz
Hrvatsku i Sloveniju sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora.
2. DAN, NEDELJA 31.12.2023. TRST – NOALE – VENECIJA (fakultativno)
Dolazak u Trst u jutarnjim časovima. Upoznavanje Trsta (uži centar grada i Srpska pravoslavna crkva Svetog Spiridona). Nastavak
putovanja ka mestu Noale. Smeštaj u hotel.  Uveče (fakultativno) organizovani odlazak u Veneciju - odlazak autobusom do mesta
Punta Sabioni, prevoz brodom (Punto Sabioni - Venecija - Punto Sabioni). Doček Nove godine uz vatromet. SREĆNA NOVA GODINA!!!
Organizovani povratak u hotel u dogovoreno vreme. Noćenje. 
3. DAN, PONEDELJAK 01.01.2024. NOALE – VERONA (fakultativno) 
Doručak. Slobodno vreme ili mogućnost fakultativnog izleta za Veronu. Po dolasku u Veronu obilazak grada Romea i Julije: Trga Bra,
Julijine Kuće, Trga Erba i Sinjori sa spomenikom Dante Aligijeriju, Rimske Arene, jedna od najvećih i najbolje očuvanih. Slobodno
vreme za individualno razgledanje. U večernjim časovima povratak u hotel. Noćenje.
4. DAN, UTORAK 02.01.2024. NOALE – VENECIJA (fakultativno) 
Doručak.  Odjava iz hotela i pakovanje stvari do 9h.  Slobodno vreme ili izlet za Veneciju. Dolazak do luke Punto Sabioni i vožnja
brodom do Venecije. Razgledanje najužeg centra prestonice nekada moćne Mletačke republike (IX - XVIII vek): Trg Svetog Marka,
Bazilika Svetog Marka sa mozaicima, Duždeva palata, Most uzdisaja, Most Rialto... Slobodno vreme. Povratak brodom do luke Punto
Sabioni.  U  popodnevnim  časovima  polazak  za  Srbiju  sa  dogovorenog  mesta.  Vožnja  kroz  Sloveniju  i  Hrvatsku sa  usputnim
zadržavanjima radi odmora. 
5. DAN, SREDA 03.01.2024. BEOGRAD 
Dolazak u Beograd na mesto polaska u ranim jutarnjim časovima – zavisno od uslova na putu i zadržavanja na graničnim prelazima.
Kraj programa.

TERMIN PUTOVANJA HOTEL CENA ARANŽMANA SPECIJALNA CENA
30.12 – 03.01.2024. GARDEN 3* 189 evra 169 evra

SPECIJALNA CENA VAŽI ZA OGRANIČEN BROJ MESTA
DEVIZNI DEO IZ TABELE SE PLAĆA U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM KURSU NARODNE BANKE SRBIJE NA DAN

UPLATE
doplata za 1/1 sobu 50 evra (isključivo na upit)

doplata za dodatno sedište u autobusu 50 evra (isključivo na upit)



dete do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe (na pomoćnom ležaju) ostvaruje popust 10 evra na cenu aranžmana
dete do 6 godina (u zajedničkom ležaju) ostvaruje popust 40% na cenu aranžmana

ne postoji mogućnost umanjenja za sopstveni prevoz
ARANŽMAN  OBUHVATA :   ARANŽMAN NE OBUHVATA:

 prevoz autobusom turističke klase na relacijama navedenim u programu 
(visokopodni, sa klimom, TV-om i audio opremom) 

 smeštaj  u hotelu 3* (po lokalnoj  kategorizaciji)  u 1/2 i  1/2+1 (treći  krevet je
pomoćni ležaj manjih dimenzija - isključivo na upit) sobama na bazi 2 noćenja sa
doručkom (kontinentalni, skromni, slatko - slani)

 razgledanje prema programu
 usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja
 troškove ogranizacije putovanja

● PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE SE 
PREPORUČUJE ZA PUTOVANJE U 
INOSTRANSTVO RADI VAŠE SIGURNOSTI
 individualne  troškove  –  nepomenute

usluge
 fakultativne izlete

NAPOMENE U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA: 
Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, 
prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije... Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja
prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Fakultativni izleti su organizovani od strane lokalne agencije, ino-partnera Organizatora 
putovanja. Svu odgovornost prilikom izvodjenja fakultativnih izleta snosi ino-partner. 
FAKULTATIVNI IZLETI (minimum 25 pax za realizaciju)
KARTA ZA TURISTIČKI BROD NA RELACIJI PUNTO SABIONI - VENECIJA - PUNTO SABIONI 31.12. 30 evra /  25 evra (deca do 12

godina)
IZLET ZA VERONU 30 evra / 25 evra (deca do 12 godina)
KARTA ZA TURISTIČKI BROD NA RELACIJI PUNTO SABIONI - VENECIJA - PUNTO SABIONI 25 evra / 20 evra (deca do 12 godina)
DOPLATA ZA 1/1 SOBU: 40% od cene aranžmana 
POPUSTI: 
· deca od 0 – 2 godine besplatno u pratnji dve punoplatežne osobe (imaju sedište u autobusu, nemaju ležaj u hotelu) 
· deca od 2 – 12 godina popust 10% u pratnji dve punoplatežne osobe (imaju sedište u autobusu, imaju ležaj u hotelu) · treća odrasla 
osoba u 1/2+1 sobi popust 5% 
SOPSTVENI PREVOZ: 
· NE POSTOJI MOGUĆNOST UMANJENJA CENE ZA SOPSTVENI PREVOZ 
POLASCI IZ DRUGIH MESTA (mora se najaviti prilikom rezervacije aranžmana): 
· Doplata za polazak iz Novog Sada – 25e 
NAČINI PLAĆANJA ARANŽMANA: 
1. 30% prilikom rezervacije, a ostatak od 70% najkasnije 10 dana pre putovanja
2. 30% prilikom rezervacije, a ostatak od 70% u jednakim mesečnim ratama čekovima građana BEZ KAMATE najkasnije do: 
15.12.2023.
OPIS I LOKACIJA HOTELA: 
OPIS SMEŠTAJA - opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera
Hotel  GARDEN 3* Nalazi se u mestu Noale. Hotel ima aperitiv bar, restoran. Sobe su u 1/2 i 1/2 +1 (treći krevet je  pomoćni ležaj
manjih dimenzija - isključivo na upit) sa TWC, TV... Doručak je kontinentalni - skroman, slatko – slani. www.hotelgarden-ve.it/
MOLIMO VAS DA SE PRE ZAKLJUČENJA UGOVORA O PUTOVANJU UPOZNATE SA PROGRAMOM PUTOVANJA I POSEBNIM 
NAPOMENAMA KOJE SU SASTAVNI DEO PROGRAMA PUTOVANJA, KAO I OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA AGENCIJE TRAVELLINO

PREMA ZAKONU O TURIZMU ORGANIZATOR PUTOVANJA IMA PROPISANU POLISU OSIGURANJA BROJ 30000036850 OD 01.10.2023. 
GODINE – ROK VAŽENJA 01.10.2024. GODINE, POLISA MILENIJUM OSIGURANJE A.D.O, U VISINI OD 50.000 EVRA ZA SLUČAJ 
INSOLVENTNOSTI ORGANIZATORA PUTOVANJA I ZA SLUČAJ NAKNADE ŠTETE KOJA SE PROUZROKUJE PUTNIKU NEISPUNJENJEM, 
DELIMIČNIM ISPUNJENJEM ILI NEUREDNIM ISPUNJENJEM OBAVEZA ORGANIZATORA PUTOVANJA KOJE SU ODREĐENE OPŠTIM 
USLOVIMA I PROGRAMOM PUTOVANJA

PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 50 PUTNIKA
U SLUČAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ROK ZA OTKAZ PUTOVANJA JE PET DANA PRE POČETKA PUTOVANJA
AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO DA REALIZUJE PREVOZ UZ KOREKCIJU CENE ILI U SARADNJI SA DRUGOM AGENCIJOM
AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO KOREKCIJE CENA U SLUČAJU PROMENA NA DEVIZNOM TRŽIŠTU
AGENCIJA NE SNOSI ODGOVORNOST ZA EVENTUALNE DRUGAČIJE USMENE INFORMACIJE O PROGRAMU PUTOVANJA
ORGANIZATOR ZADRŽAVA PRAVO PROMENE REDOSLEDA POJEDINIH SADRŽAJA U PROGRAMU
UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA TURISTIČKE AGENCIJE TRAVELLINO
POSEBNE NAPOMENE SU SASTAVNI DEO PROGRAMA PUTOVANJA
ORGANIZATOR PUTOVANJA TURISTIČKA AGENCIJA TRAVELLINO, LICENCA OTP 86/2021, kategorija A
broj programa 079/2023 

KONTAKT:  034/335 220, 335 221, 335 344,  Viber: 069 3403105 
ADRESA:   Kragujevac, Nikole Pašića 4. ●     email:   booking@holiday.co.rs    www.holi  day.rs  

http://www.holiday.rs/
http://www.hotelgarden-ve.it/

